

# 中央军委训练管理部通报22起违反院校教育制度规定问题

新华社 黎云 盖玉林

经中央军委批准,军委训练管理部日前印发《关于22起违反院校教育制度规定问题的通报》,要求各相关单位认真进行问题整改,依法依规对责任单位和人员进行追责问责。

通报指出,2017年军队院校调整改革以来,全军院校牢固树立习近平强军思想指导地位,坚决贯彻习主席关于人才培养一系列重要指示,认真落实军委改革决策部署,聚焦人才培养中心任务,积极筹划院校建设发展,着力推进

教学训练改革,建立完善各项制度机制,教育教学工作在新的起点上稳步运行,但也存在落实院校教育工作部署不扎实、党委领导履职尽责不到位、基本教学制度不落实、教学质量管控不严格等问题。通报的22起典型问题,暴露出部分院校党委领导聚焦中心抓教学精力不集中,依法从严治教意识比较淡薄,教学组织管理还失之于宽、失之于松、失之于软。

通报强调,全军院校要引以为戒,积极适应新职能、新任务深入研究办学定位,坚持面向战场、面向部队、面向未来

加强教学训练改革创新,加大从严治教、从严治学、从严治研、从严治考力度,确保有效履行新时代高素质军事人才培养使命任务。

今年4月23日至5月22日,军委训练管理部以落实院校教育改革任务和新体制下管理运行为主题,对全军部分院校研究办学定位、进行人才培养设计、推进教育教学改革、正规教学管理运行等情况进行了监察。军委训练管理部将根据军事训练监察计划,结合院校教育改革进程,对全军院校开展常态化、全覆盖监察。

## 洗澡被直播 抖音:有不良内容 将永久封号

《法制晚报》董振杰 罗晓静

6月21日,网上曝出《小学生在家发抖音妈妈洗澡被直播》的视频,一名小女孩在玩抖音时,背景出现其妈妈洗澡画面。抖音回应称该视频是有人恶意推动。突然爆红的抖音出现不少负面声音,对此,抖音一工作人员回应称,抖音有机器和人工的双向审核,发现涉黄涉爆等不良内容,将立即封号处理。

6月21日,抖音在微博上回应女孩妈妈洗澡被直播一事称,一篇名为《小学生在家发抖音妈妈洗澡被直播》的视频在网上被大肆传播。经查证,该视频是用户于6月19日22:06发布,视频远处背景有意外走光内容,23:46视频被下线,播放量216次,并非直播内容。

时隔两天后,这条短视频在网络上突然被大规模传播,明显有人恶意推动。仅在手机百度上,视频的播放量就高达89万次。此行为不仅严重侵犯用户隐私,也对当事家庭造成了极大伤害。

抖音工作人员称,涉黄涉爆等内容一直是平台明令禁止的。平台对内容采取机器审核与人工审核的方式,所有视频都必须过审。在审核标准上,严格执行符合国家监管部门制定要求的标准,从严控制违法内容上传和放出,同时按照积极正向的“三观”及社会责任、公序良俗角度制定审核标准。

“对于上传违法违规内容的用户,我们会视情节严重程度进行处罚。其中对于恶意传播不良内容的用户我们将予以永久封号等最严格的处罚措施。”抖音相关负责人介绍,“如果平台出现监管疏漏,也愿意向网友和公众道歉。”

## 《清正廉洁(一)》特种邮票发行



6月24日,工作人员在福建省邵武市举行的《清正廉洁(一)》特种邮票首发式上展示票样。

当日,中国邮政发行《清正廉洁(一)》特种邮票1套4枚,邮票图案名称分别为:不贪为宝、羊续悬鱼、两袖清风和立檄拒礼,全套邮票面值为4.80元。

新华社 张国俊 摄

## 身背6条命案 公安部A级通缉犯王力辉落网

杀人后没走远被村民认出;河南、河北、山西三省流窜作案

《新京报》高敏 郑洁

河北张家口市公安局通报,6月22日21时55分,公安部A级通缉犯王力辉在该市张北县被抓获。

5月31日,张北县公沟村的卢九林被发现死于家中,身中数刀,警方确认嫌犯为卢九林的牛倌、在逃的王力辉。

除了上述杀人案,据警方协查通报及媒体报道,王力辉从2006年起,还涉嫌在河南、河北、山西三省杀害5人。

张家口蓝天救援队张北分队队长称,此次抓获王力辉的地点距案发处不远,他推测嫌疑人被抓获前一直没走,藏在沟里。“前两天被认出来他的村民发现后,警方一直在蹲点,直到又等到他出现。”

一段王力辉被押回的视频显示,一位警察问其身份证件,他回答“没有”,问其户籍,他回答“洛阳”。

## 赏金从5万元 提高至40万元

6月23日下午,记者来到王力辉5月31日作案的河北张家口市张北县公沟村,忙完农活的村民们聚在村口,脸上满是轻松,与之前人人自危的景象颇为不同。

村民李勇奇(化名)回忆,四五天前,逐渐从村里减少的警察突然大量增加,“好几百人的样子”,警察挨家挨户提醒大家锁好门窗,万一王力辉回来,“要甚给甚,要吃要喝都给,避免他再伤人,等他走了再悄悄报警。”

多位村民提到,警方最后一次来安抚村民,是在6月22日晚七点左右,提醒大家不要出门看,锁好院门家门窗户。此外三四天前,警察开始在村里各处安装监控,共十几处,6月22日才全部安装完成。

5月31日这天,村民卢九林被发现死于家中,身中数刀。警方确认嫌犯为在逃的公安部A级通缉犯王力辉。此后,多地

公安对其展开搜捕,同时发布悬赏公告,赏金一直从5万元提高至40万元。悬赏公告显示,王力辉,39岁,河南洛阳人,嗜烟酒,会开车,警觉性高。

据警方协查通报及媒体报道,王力辉此前涉嫌在河南、河北、山西三省杀害5人。除一起似乎事出有因外,其余4起案件的作案动机均未披露。

王力辉已知最早一次作案是在2006年。山西灵丘县公安局协查通报,其在河南洛阳涉嫌杀害两人后潜逃。

2011年,他又涉嫌在河北保定顺平县、满城县作案,造成两人死亡一人重伤。

据媒体报道,当年9月23日,王力辉在顺平县某造纸厂打工时行凶后潜逃。两名被害人为该县唐行店村民李某及其妻子,其中李某死亡,其妻身受重伤。顺平县公安局表示,二人曾阻止王力辉与李某妹妹谈恋爱,或许这是其的作案原因。

此后,王力辉逃往保定市满城县再次作案,杀害一人后继续潜逃。

2016年10月5日,王力辉涉嫌在山西

灵丘县下关乡女儿沟村杀害与其一同放羊的村民。彼时其已在灵丘停留三四年,和此次在张北公沟村一样,靠给人放牛羊为生。

这次命案发生一个月后,即2016年11月,王力辉从山西逃窜至河北,并被卢九林的妻子带到公沟村,帮他放牛。

## 帮工一年半 从不对人提及姓名

村里的九子被牛倌杀害后,村民整日惶惶不安。“谁晓得认识的牛倌会杀人啊!”李勇奇说,“这段时间都吓得睡不着觉”,去地里锄地都要相跟一起(方言,“结伴”之意)。

“九子”是47岁的被害人卢九林。他是养牛大户,雇佣王力辉帮忙放牛。帮工一年半,王力辉从不对人提及姓名,村民多称其“牛倌”。

在村民印象中,牛倌对于自己全名、籍贯、家庭情况等,均避而不答。为此,村里

人也在背后议论过:一个人在村里放牛,不说名字、没身份证、不用手机,很奇怪,但没人往坏的地方想。

直到6月23日早上,大部分村民才知道王力辉被抓的消息,看到他被抓的视频,“看起来瘦了一些”。

村民们猜测王力辉是在南边农田旁的沟里被抓的,该处离村里仅几百米。

赵兰(化名)告诉记者,自己在6月22日晚九点多刚躺下睡觉时,忽然听到外面叫声一片,“快点,快点跑”,“声音特别大,叫了有半个小时,黑洞洞的不敢出来看,听得出来好多人,手电筒一直在晃。”夫妻俩吓得“缩成一团,一夜没睡着。”

当晚约10点,赵兰听到“快些快些,往下跑人!”之后慢慢安静下来,猜到可能是王力辉被抓。“谁也猜不到他能回村里,我们最吓得慌,悄悄呆着不敢有动静。”她说。

村民提到,公沟村有五六十户人家,实际居住的只有十来户,其余无人居住的空房子公安每天会搜三四次。到了夜间,警方还在村子附近的土坡上观察嫌犯可能出现的迹象。

“这下安稳了,不用怕了。”村民们咧嘴笑起来,干完农活也不急着回家锁好门窗,而是像以前一样聚在一起乘凉。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 [www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

